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AGENDA


1. Goedkeuring verslag vorige vergadering - beslissing:
De Raad van Bestuur keurt het verslag van de vergadering van 21 november 2019 goed.

2. Hervergunning bestaande installatie - beroep Aartselaar - Arrest Raad voor Vergunningsbetwistingen - kennisneming:

De Raad van Bestuur neemt kennis van de beoordeling door de Raad voor Vergunningsbetwistingen (arrest van 19 november 2019 met nummer RvVb-A-1920-0268) om het beroep van vier buurtbewoners van de gemeente Aartselaar tegen de beslissing van de Vlaamse minister van Omgeving dd. 29 mei 2018 gegrond te verklaren.

3. Vergunning nieuwe installatie - Arrest Raad voor Vergunningsbetwistingen - weigering beroep ISVAG - kennisneming:

De Raad van Bestuur neemt kennis van het arrest van de Raad voor Vergunningsbetwistingen (nr. RvVb-A-1920-0269)van 19 november 2019 aangaande het verwerpen van het beroep tegen de beslissing van de minister van Omgeving van 27 februari 2019 houdende weigering van de omgevingsvergunning voor de bouw van een nieuwe afvalenergiecentrale door ISVAG.

4. Departement Omgeving aanvraag bijkomende stukken - vergunning nieuwe installatie - kennisneming:

De Raad van Bestuur neemt kennis van de bijkomende documenten voor de omgevingsaanvraag voor de bouw van de nieuwe afvalenergiecentrale ISVAG en neemt eveneens kennis van de melding dat de gevraagde bijkomende informatie werd opgeladen in het omgevingsloket.

4. Studie Vito 'Rapport Warmteleveringspotentieel ISVAG' - beslissing:

De Raad van Bestuur neemt kennis van het rapport 'Warmteleveringspotentieel ISVAG' van VITO dat aantoont dat ISVAG essentieel is voor de ontwikkeling van het warmtenet in Antwerpen. De Raad van Bestuur beslist eenparig om aan Fluvius te vragen om werk te maken van de aanleg van de transportleiding richting Drie Eiken - UA -AGFA en om in het kader van de financiering van dit project in te schrijven op de eerstvolgende Call groene warmte (januari/februari 2020).

5. Studie ABDE 'Ondersteuning additionele technieken bij de AEC en verhoogde valorisatie van de outputstromen' - kennisneming:

De Raad van Bestuur neemt kennis van de voorlopige versie van de studie van ABDE 'Ondersteuning additionele technieken bij de AEC (AfvalEnergieCentrale) en verhoogde valorisatie van de outputstromen', in afwachting van de finale oplevering.

6. Aanvoer tot en met november - kennisneming:

De Raad van Bestuur neemt kennis van het overzicht en van het totaal van de aangevoerde hoeveelheid afval op ISVAG tot en met de maand november.

7. Deelname Open Bedrijvendag 2020 - kennisneming:

De Raad van Bestuur neemt kennis van de Beslissing van 9 december 2019 om ISVAG in te schrijven voor deelname aan de OBD in 2020.

8. Varia.
8.1 Persartikels Afvalsector/ISVAG - kennisneming:

Raad van Bestuur neemt kennis van de persartikels verschenen over ISVAG in de maanden november - december 2019.
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